

国内

国办： 所有财政拨款的三公经费 都要公开

据中国政府网消息,国务院办公厅近日印发《2014年政府信息公开工作要点》。《要点》要求加大“三公”经费公开力度,所有财政拨款安排的“三公”经费都要详细公开。

《要点》指出,财政资金是全体人民共有的财富,进一步加大管理使用情况的公开力度,让“财政资金”在阳光下运行。政府预算和决算要全部公开到支出功能分类的项级科目,专项转移支付预算和决算公开到具体项目。除按有关保密规定不宜公开其资金使用情况的部门和单位外,中央和地方所有使用财政拨款的部门均应公开本部门预算

决算,部门预算决算要尽快公开到基本支出和项目支出。加大“三公”经费公开力度,所有财政拨款安排的“三公”经费都要详细公开,细化说明因公出国(境)团组数及人数,公务用车购置数及保有量,国内公务接待的有关情况,以及“三公”经费增减变化原因等信息。

《要点》强调,深化财政预算执行和其他财政收支审计信息公开,发布审计结果公告的同时,相关单位要及时、全面、准确公开整改情况,进一步提升财政预算执行和收支审计工作情况的透明度。

中国政府网

■相关新闻

拒公开社会抚养费 广东卫计委一审败诉

“政府部门的任何行为,都要有法律依据,如果政府部门不作为将承担被起诉后败诉的法律风险。”在收到诉广东省卫计委违反

责令被告15日内重新处理申请

2013年7月11日,浙江律师吴有水向广东省卫计委(原广东省计生委)申请公开2012年度广东社会抚养费征收及使用情况。广东省卫计委7月31日以《政府信息公开不予公开告知书》答复,拒绝公开相关信息。吴有水随后将广东省卫计委告上法庭,请求判令对方公开2012年度广东省社会抚养费的征收总额、预算情况、实际开支情况以及社会

“社会抚养费公开”一度成热点

早在案件未作出判决时,2013年12月4日,广东省卫计委就向媒体公布社会抚养费征收情况:2012年征收总额14.56亿元人民币。吴有水称,从公布的信息上看,社会抚养费的使用存在不合理之处,14.56亿元里有95%用到县、乡两级政府的工资奖金和办公经费。

政府信息公开条例一案的判决书后,4月1日浙江律师吴有水在杭州办公室里接受记者采访时作出上述表示。

抚养费使用情况的审计报告。

3月27日,广州中院对吴有水诉广东省卫计委违反政府信息公开条例一案作出一审判决:责令被告广东省卫生和计划生育委员会在判决发生法律效力之日起15个工作日内,对原告吴有水的政府信息公开申请重新作出处理。

政府部门在当地输掉被广泛关注的官司,在中国内地并不多见。

江苏全省实施武装巡逻 人手一枪 枪弹上膛



根据公安部要求,江苏警方最近在全省各地全面实施武装巡逻,由巡、特警进行的“重装巡逻”已成常态,确保发生突发事件等极端情形时,武装巡逻迅速到达现场。记者在南京、扬州等地采访看到,

基本上每个特警巡逻组三五人不等,都配一辆武装巡逻车,每个巡逻组至少配发一支长枪,并保证每人一支短枪,全部保持子弹上膛;携带防弹防刺服、破拆、灭火、救生、防护、路障等装备器材。据《扬子晚报》

今年首轮 中央巡视 已全部进驻 开展工作

中央纪委监察部网站1日消息,根据中央统一部署,2014年首轮中央巡视工作于近日展开。截至3月31日,中央巡视组已全部进驻,分别对北京、天津、辽宁、福建、山东、河南、海南、甘肃、宁夏、新疆、新疆生产建设兵团开展常规巡视,对科技部、复旦大学、中粮集团开展专项巡视。

根据中央部署,巡视工作重点监督检查领导班子及其成员特别是主要负责人以下情况:一是在党风廉政建设和反腐败斗争方面,着力发现是否存在权钱交易、以权谋私、贪污贿赂、腐化堕落等违纪违法问题;二是在执行中央八项规定和加强作风建设方面,着力发现是否存在“四风”方面的突出问题;三是在严明党的政治纪律方面,着力发现是否存在对涉及党的理论和路线方针政策等重大政治问题公开发表反对意见、阳奉阴违等问题,以及落实党风廉政建设主体责任、监督责任方面存在的突出问题;四是在执行组织纪律、民主集中制和干部选拔任用方面,着力发现是否存在组织涣散、纪律松弛现象,是否存在选人用人上的不正之风和腐败问题。同时,对下一级领导班子主要负责人的重要问题线索,巡视组也要了解掌握。

新华社

■反腐行动

海南海监总队原总队长 张光亮涉嫌受贿罪被公诉

1日,海南省第一中级人民法院依法受理,由海南省人民检察院第一分院审查起诉的海南省海监总队原总队长张光亮涉嫌受贿案。

检察机关指控称,2004年至2013年,被告人张光亮在任海南省渔业监察总队副总队长、总队长、省海监总队副总队长、总队长期间,利用职务上的便利,非法收受赵某等19人,及所在公司的现金99万元人民币和价值3.2万元花梨木家具,为他人谋取非法利益。

通过审查,海南一中院4月1日受理此案,将于近日公开开庭审理。新华社

海南海洋与渔业厅副厅长 李年佑涉嫌受贿被立案侦查

记者4月1日从海南省检察院获悉,海南省海洋与渔业厅副厅长李年佑因涉嫌受贿犯罪被检察机关立案侦查。

李年佑任海南省海洋与渔业厅党组成员、副厅长。分管捕捞处、渔政渔监处、预报减灾处、行政审批办公室、省海洋预报台等工作。新华社

山西吕梁又有重要领导被查

近日记者从知情人士处获悉,山西吕梁前市长丁雪峰之外,吕梁市主要领导又有人被调查,这位人士称这名领导已经被双规,而且已经退休的一名前领导也牵涉其中。

此前,多名在山西吕梁有煤炭生意的煤炭企业主也因为牵涉其中被调查。

煤老板们被调查前,山西吕梁前市长丁雪峰已于2014年初被调查。据媒体报道,丁雪峰曾在2012年初通过运作获得市长职位。宗和

国美 O2M 战略新动作： 春季家电节让利“请客”

3·15期间国美全国开展的“全民直击真低价”活动得到了广大消费者的青睐,消费者也对国美“真低价”的形象颇为肯定。从4月4日起,国美电器“乘胜追击”在全国开展春季家电节活动,并承诺确保特价产品足量供应,如出现无货现象,单台赔偿300元,低价产品堪比五一。

国美春季家电节

4月4日起热卖3天

据悉,国美联合全球百余家家电供应商共同打造此次春季家电节,从4月4日起,将持续对外发布彩电、冰洗、空调、3C、厨卫、小家电六大品类的低价标杆产品,并承诺低价不限量,脱销商品如出现约定时间仍未到货情况,将直接赔付消费者300元现金。河南国美广宣部负责人告诉笔者,以32英寸为例,仅售999元,具有较强的价格优势。而且,活动期间,套购满2888元送尼康单反相机。

作为中国家电零售行业的开创者和领航者,国美一直秉承“薄利多销,服务当先”的经营理念,并在全新的O2M全渠道商战略引导下,通过完善的供需链体系确保低价商品。在国美总裁王俊洲看来,真正的全渠道零售商业模式并不是O2O,而应该是O2M,即“线下实体店+线上电商+移动终端+社会化渠道”的运营模式,充分满足不同渠道不同客户群体的个性化需求,实现消费者从渠道选择到价值选择的转变。

业内专家指出,传统家电连锁企业已进入转型的关键时期,在这种背景下,发挥自身优势具有重要战略意义。对零售企业而言,要构建持续的竞争力就必须通过打造开放式供



应链价值平台,从供应链的前端与后台创造并满足用户的需求,构建以用户需求为中心的创新生态体系,从而掌控未来市场竞争的主动权。

4月4日 国美锦艺城店开业

全场7折起

这次国美锦艺城店开业,低价堪比五一。而且,在国美锦艺城店购物,还享受保价到五一的服务,与五一相比,同品牌同款商品,买贵双倍补差价。来国美锦艺城店购物,还可以免费停车。

4月4日到6日,购物满1000元返120,满3000元返360,套购满6888送32英寸液晶电视。购单品满699元送电水壶,购单品满1899元送豆浆机,满1000元送洗发套装,满3000元送夏凉被,套购满2500元送千足金条。

除此之外,来国美锦艺城店购物,来就送锦艺城吃喝玩乐大礼包一个。只需在国美购物,就可以玩转锦艺城。

国美还与河南省艺术中心合作,来国美锦艺城店,无需购物就可以抽赵传演唱会门票。4月9日,“音乐武侠赵传保利院线全国巡演郑州站”在河南省艺术中心巡演,想要门票就来国美锦艺城店吧。

樊无敌